



В Ставрополе перед судом предстанет бывший следователь органов внутренних дел, обвиняемый в нарушении правил дорожного движения, повлекшего по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью девушке

Следственным отделом по Промышленному району города Ставрополя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего следователя следственного отдела по расследованию экономических преступлений при ГСУ при ГУВД по Ставропольскому краю, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств). Следствием установлено, что ночью 30 июня 2011 года следователь, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя личным автомобилем «ВАЗ-21103», двигаясь по проезжей части одной из улиц города Ставрополя со скоростью, превышающей установленное ограничение, допустил столкновение с остановившимся на проезжей части автомобилем «ГАЗ-21029».

В результате дорожно-транспортного происшествия 19-летняя пассажирка автомобиля «ВАЗ-21103» получила телесные повреждения, причинившие тяжкий вред её здоровью. В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Марта 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/673865>